

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ночь с тётей и ее мужем

Здравствуйте дорогие читатели,я хотел бы поведать вам свою историю,которая приключилась со мной в выпускном классе.

Меня зовут Дима,на тот момент мне было 18 лет и как большинство парней в моем возрасте я часто баловался просмотром порно и всячески фантазировал на тему секса,временами переспав в своих мыслях со всеми одноклассниками я искал новые более мощные способы возбуждения.

И кажется нашёл&#8230;

На дворе стоял жаркий июль, и придя домой с пляжа, я узнал от мамы что к нам едет моя тётя-Алиса со своим мужем. И так как у нас была двухкомнатная квартира, мама решила что спать они будут в моей комнате. А рядом с ними на раскладушке.

Не сказать что я обрадовался этой новости,но внутри все странно закипело,ведь я не раз представлял Алису в своих фантазиях.Но всегда осекал себя от этих мыслей ведь это было не совсем правильно.

Борясь с навязчивыми мыслями я делал перестановку в своей комнате,когда в дверь позвонили и мама пошла открывать дверь.

Это был отец, а за ним зашли Витя с Алисой,одетые по пляжному они начали обниматься и радостно приветствовать друг друга. Я почти сразу вышел поздороваться и немного обомлел.

Алиса была в просвечивающей рубашке через которую виднелся открытый лифчик от купальника и коротенькие шортики которые сделали ее ножки невероятно стройными. Одним словом она выглядела очень молодо и сексуально в свои 35.

Она подозвала меня к себе и крепко обняла не стесняясь прижать меня к своим вставшим от холода соскам.

Это длилось меньше двух секунд но мой член моментально встал и кажись коснулся ее живота. Мне стало не по себе от моей реакции и я быстро удалился в свою комнату в небывалом еще возбуждении.

По разговорам родственников я понял что они собираются посетить местный ресторан сегодня вечером и вернуться поздно. А меня оставят на хозяйстве я был не против,ведь надо было срочно выпустить весь пар чтобы в следующий раз не докоснутся до Алисы вставшим членом.

Время вечер родители и тетя с мужем ушли в ресторан а я принялся искать порно с похожими на Алису актрисами.

Неожиданно зазвонил телефон, но я раньше не слышал подобного рингтона,поэтому пошел проверить. Под сумками гостей я нашел звонящий телефон и взяв трубку услышал голос Вити

-Алло

&#8212; Дим ты? Послышался голос Вити

-Да,а чей это телефон?

&#8212; Алисы,я ей новый айфон купил а она его дома оставила.Ладно давай скоро будем.

Я держал в руках ее телефон и мошенально решил ввести дату ее рождения в качестве ПИН кода. И телефон разблокировался.

Зачем я это сделал и для чего я не осознавал,но от одной мысли что сейчас я могу увидеть ее

откровенные фото у меня пересохло в горле.

Руки тряслись а член оттягивал шорты когла я зашел в галерею. Какой то мусор,рецепты еды,фото у пальмы и лишь зайдя в удалённое я нашёл то что искал.

Множество фото в красивом белье, и купальнике а среди них затерялось какое то видео с черным фоном которое длилось 3 минуты

На видео Алиса в шелковом халате смачно отсасывает член Вити на фоне работающего телевизора. Видео сопровождается громким чмоками и постанываниями тётти он называл ее своей сучкой а она покорно поддакивала ему не вынимая хуй из зо рта . Я не мог поверить своим глазам,она делала это настолько сексуально что только взяв член в кулак я почти сразу спустил всю сперму себе на живот. Меня трясло от возбуждения и желания ее тела.Я завидовал ее мужу в этот момент,ведь мог только представить на что еще способна эта сучка;

На улице смеркалось и я почистив вкладки,замел все улики и ждал прихода родственников домой.

Ключ щёлкнул в двери и я сделав вид что сплю прислушался к разговорам.

Стало ясно что Отец и Витя очень пьяны а мама с Алисой были немногим трезвее их. Обычно в такой ситуации все постарались быстрее лечь спать,и этот раз не стал исключением.

Алиса с Витей зашли в комнату и увидев что я сплю постарались не шуметь.

Они довольно быстро сняли одежду и улеглись на кровать.

Они разговаривали о работе,о вкусной еде в ресторане и до определённого момента я не слышал ничего интересного пока они не перешли на шёпот.

-Зай ты же знаешь я не могу,Дима спит с нами в комнате,а если мы его разбудим.

-Да не разбудим,он наверное уже третий сон видит,давай потихоньку, я так по тебе соскучился

Он не долго уговаривал мою тётю и уже через пару минут послышались звуки поцелуев. Меня парализовало,а сердце забилося слишком сильно неужели это сейчас произойдёт рядом со мной?

Поцелуи сменило пока едва слышимое хлюпанье киски Алисы. Ее нежные тихие стоны разливались эхом по всей комнате а пружины дивана начали выдавать их движения.

Я достал член и начал медленно дронить под одеялом. Я боялся больше всего на свете выдать себе сейчас но переборов страх я аккуратно перевернулся на другой бок к ним лицом.

Свет луны освещал две фигуры которых почти не прикрывало одеяло.Витя был сверху и пока закрыл весь обзор на мою тётю. Он набирал скорость и сладкие стоны Алисы становились громче и выше. Комнату наполнил запах ее смазки и тут я уже окончательно сошёл с ума.

-Да зай,очень хорошо,боже да

-Ты так сексуально стонешь,не боишься племянника разбудить?

-А может я и хочу его разбудить?

-Ах ты сучка;

Он поставил ее раком,боком ко мне и теперь я мог разглядеть всю ее фигуру.

Упругая второго размера грудь, с налитыми от возбуждения сосками и аккуратная накаченная попка моей тётти были буквально в трёх метрах от меня и не были ничем прикрыты.

-Трахни меня,прошу.-простанав попросила Алиса

Он быстро вошёл в нее и я видел как его яйца бьются о ее мокрую киску. Она уже не сдерживала себя в столах, когда он начал шлёпать ее по заднице.

Я так хотел кончить прямо сейчас от увиденного, но видимо из-за медленного темпа не мог. Я приспустил одеяло и начал быстро дробить. Возбуждение перекрыло весь страх быть замеченным и сам начал громко дышать.

Иступление заставило меня закрыть глаза на пару секунд и открыв глаза я заметил как Алиса с Витей смотрят на меня не прекращая трахаться.

Я вновь оцепенел и не знал что будет дальше, я хотел провалиться под землю, но Витя вышел из нее и она подвинулась ко мне.

-Только не пугайся, все нормально. Мы никому об этом не расскажем.

&#8212; Я не знаю что на меня нашло, простите меня, я не хотел этого.

-У тебя уже был опыт с девушкой?-Спроисил Витя

-Нет, нет не было

&#8212; А с кем бы ты хотел переспать в первую очередь?

Меня бросил в жар. Я боялся это произнести хоть что то

-Иди к нам котёнок, мы тебя всему научим-нежным голосом сказала Алиса

Она взяла меня за руку и положила на кровать. Простыня была очень мокрой и я возбуждился от этого еще больше.

Она села между моих ног и обхватила мой член своими пухлыми губками. Витя пристроился сзади и начал медленно трахать ее. Почти все было как на том видео с ее телефона и уже не в силах терпеть я сказал что сейчас кончу. Она увеличила скорость и в тот момент когда я закатил глаза она заложила его еще глубже.

С громким стоном я наполнил ее рот своей спермой и она не продолжая дробить сглотнула её.

-Молодец, котёнок. Не хочешь войти в меня пока член совсем не упал?

Я смог лишь кивнуть и она все поняв села на меня в позе наездницы.

Ее грудь была так близко и так сексуально покачивалась в такт ее движениям.

-Потрогай ее

Я сжал ее упругие сиськи в своих ладонях и уже сам начал толкать свой член в ее неприлично хлюпающую киску.

Она начала громко стонать и просить меня ускориться. Я сделал это и через пару минут она вцепилась в мои плечи своими ногтями.

-Да, котёнок, да, прошу, я щас кончу.

-Кончай шлюха, кончай от чужого члена-проговорил Витя усиленно дробив стоя рядом с диваном.

-О, О, О, боже, еще, еще аааааааа

Я кончил в нее второй раз а она упала на меня в судорогах и отдышке.

После этого случая мы еще виделись с Алисой и Витей на семейных праздниках пару раз, а потом они улетели жить в Швецию. Мы никогда не разговаривали с ними об этом, даже на следующее утро мы лишь улыбнулись друг другу.

Через год я уже забыл про эту ситуацию, но недавно они написали мне и спросили как мои дела и моя учеба? Не хотел бы я приехать на каникулы к ним в Швецию?

И очень надеюсь что у этой истории будет продолжение.

Прислано: Donskoу